
 

Referat af generalforsamling Klarup Vandværk 2025 

Klarupgård den 27. februar 2025 kl. 19.00 

 

67 stemmeberettigede, inklusive fuldmagter. 

 

Formanden bød velkommen til generalforsamlingen, og gik herefter over til 1. punkt på 

dagsordenen, som var valg af dirigent. 

 

1. Valg af dirigent. 

 

Bestyrelsen foreslog advokat Rasmus Amandusson som dirigent. Han blev valgt. 

 

Dirigenten konstaterede, at generalforsamlingen var rettidig indkaldt, med en annonce 

i avisen ”Aalborg Nu” den 29. januar 2025 

 

Generalforsamlingen var lovlig og beslutningsdygtig, dagsordenen godkendes. 

 

2. Beretning for 2024. 

 

Bestyrelsens beretning for 2024 

Vand fra Klarup Vandværk indgår i hverdagen hos alle beboere i Romdrup og Klarup. Det 

forpligter os til at holde en god kvalitet og en høj forsyningssikkerhed. Byerne er i de seneste år 

vokset betydeligt, men vi har et nyt vandværk på Nørkæret, og gravet mange km 

forsyningsrør i jorden og dermed kapacitet til mange år frem. Hertil kommer, at vi har godt 

vand med lavt nitrat indhold og uden pesticider og PFAS. Bestyrelsen har således ikke sovet, 

men har udviklet og investeret i forhold til fremtidens krav.  

Ud over drift- og vedligeholds- og nybygningsopgaver møder vandværket stigende krav fra de 

offentlige myndigheder. Det er f.eks. flere vandprøver, mere dokumentation af vandkvalitet, 

og fremover et øget fokus på ”sikkerhed”. Arbejdet i bestyrelsen er således ændret meget over 

de seneste 10 år. 

Klarup Vandværk tror på, at dialog og samarbejde er vigtig for de små vandværkers fremtid. 

Vi har således også i 2024 haft besøg flere vandværker og vi har været på besøg hos 

vandværkerne i Vejgård og Øster Hurup.  



 

Bestyrelsens initiativer i 2024 

Klarup Vandværk har i 2024 fået ny hjemmeside. Hjemmesiden har stort set alle informationer 

fra den gamle side, men er også bundet sammen med vores Facebook side. Den hedder stadig 

Klarupvand.dk. 

Bestyrelsen startede i 2023 en dialog med vores rådgiver og leverandør af SRO system om en 

opgradering. SRO systemet er det som styrer vores pumper, filtre og holder øje med 

forsyningen til forbrugerne. Vi var enige med rådgiveren, om hvilke funtioner systemet skulle 

håndtere, men en prisforespørgsel hos en anden leverandør indebar en væsentlig besparelse og 

visse tekniske fordele ved at skifte leverandør. Den nye aftale var klar til underskrift ved årets 

udgang, og ventes idriftsat i 2. kvartal 2025. 

Bestyrelsen har hele året haft opmærksomhed på de kommende krav fra det såkaldte CER-

direktiv, herunder især kravene til IT-sikkerhed, måske er bedre kendt som NIS2. Kravene 

sætter en række sikkerhedskrav til alle vores systemer, men i skrivende stund ved vi ikke i 

hvilket omfang kravene kommer til at gælde vores virksomhed. Derfor vi laver i første omgang 

kun de tiltag vi vurderer som hensigtsmæssige.  I forbindelse med vores SRO-opgradering 

forventer vi at gennemgå alle komponenter i vores produktion i forhold til NIS2, og dermed på 

sigt sikre at alle systemer opfylder krav fra NIS2.    

Vi har ikke ændret på forsyningsnettet i Romdrup. Det skyldes især, at vi i forvejen har et stort 

anlægsarbejde ved nye udstykninger og dels at ledningsnettet i Romdrup ikke har haft noget 

større vandspild i 2024. Vi har dog opgraderet næsten alle vandmålere i Romdrup, således, at 

vi kan fjernaflæse kundernes målere og sende alarmer når vi opdager lækager. På den måde 

tilbyder vi de samme ”tjenester” til Borgere i Romdrup som Klarup. Vi arbejder på opbygning 

af et nyt forsyningsnet i Romdrup og har fået ideer til væsentlige forbedringer.  

Vi har i 2024 også renoveret boring 1 på Kocks vase, hvor pumpen trængte til udskiftning. 

Derudover har vi fået renset og efterset vores store vandtank tæt på Volden.  

Bestyrelsen prioriterer forsyningssikkerhed højere end økonomisk optimering. Men vi vælger 

hvert år at konkurrenceudsætte en del af vores opgaver. I 2024 har vi haft udbud på SRO-

system, nedlægning af forsyningsrør til Christianshøj, låsesystem og vi overvejer 

gartnerydelser. 

Medlemstal og udvikling 

Klarup Vandværk er nu oppe på 2097 medlemmer, hvilket samtidig svarer til 2446 husstande, 

idet flere lejeboliger kun har en måler. Vi har ikke kendskab til flere større udbygninger i vores 

område, men der kommer nogle få grunde i det gamle Klarup, samt nogle projekter, hvor 2-3 

gamle huse rives ned at erstattes af 5-10 nye bebyggelser. Bestyrelsens arbejde i 2025 er derfor 

mere rettet mod forsyningssikkerhed, revision af Regulativ og beredskabsplan. 



 

Vandspild og forbrug 

Vi har i 2024 leveret 202341 M3 vand til medlemmerne og det er 5220 M3 mere end 2023.  

Samtidig er vandspildet i 2024 steget til 8,5 %, hvilket vi tilskriver 2 store brud og at vi i 

samarbejde med Nordjyllands Beredskab har reduceret antal brandhaner i byen med 15 stk. 

Projektet, som blev betalt af beredskabet, medførte at en del udskylninger, men til gengæld 

forventer vi fremover færre perioder med brunt vand. Med det formål at begrænse 

vandspildet, vil vi i 2025 overvåge vandspildet yderligere, og iværksætte de nødvendige tiltag, 

hvis vi ser et behov. 

Vandprøverne, nitrat, kalk 

Klarup Vandværk har i 2024 fulgt det prøveprogram, som kræves af Aalborg Kommune. Ud 

over disse almindelige prøver har vi lavet ekstra test af Nitrit og Strontium, da disse prøver 

viser værdier som er tæt på grænseværdierne. Vi har sænket strontium niveauet ved at øge 

mængden af vand fra boringen ved Volden, mens Nitrit problemet kræver at iltnings-

processen i Nørkæret vandværk justeres. Vi har to løsninger på vej her i foråret 2025. Trods 

disse justeringer er vandet er stadig godkendt til drikkevand.  

Vores hårdhed er fortsat ca. 12. Og som vi har skrevet før, så er der fortsat ikke konstateret 

PFAS og Pesticider i vores vand. 

Som vi skrev i 2023 er der forskning, som tyder på at høje nitrat niveauer i vand kan øge 

risikoen for tarmkræft, og her ved udgangen af året er der hos myndighederne overvejelser om 

at sænke de den nuværende grænseværdi på 50 mg/l til 15 mg/l. Det er meget få vandværker, 

der kan klare det krav uden ekstra vandbehandling – bortset fra Klarup.  Klarups indhold af 

Nitrat ligger ofte under 5 Mg/l. Vandet testes i øvrigt flere gange om året om, og man kan se 

vandanalyserne på www.klarupvand.dk 

Brugerinformation, sms, avis og Facebook 

Vandværket brugte i 2024 alle vores kommunikationsveje til medlemmerne. Vi har uddelt 

vores årlige blad i medlemmernes postkasse, vi har brugt SMS tjenesten til at varsle afbrydelser 

og gøre opmærksom på generalforsamlingen, vi har annonceret i den lokale avis og har brugt 

Facebook til at orientere om aktuelle ”vand-anliggender”. Og på vandværkets nye hjemmeside 

kan man finde oplysninger vandprøver, vandkvalitet, årsager til brunt vand og ikke mindst 

vores vejledning til placering af vandværkets målerbrønde.  

 Bestyrelsen 

Bestyrelsen har i 2023 afholdt 11 ordinære bestyrelsesmøder. Hertil kommer flere 

leverandørmøder, arbejdsmøder om særlige opgaver og erfaringsudveksling med andre 

vandværker. Vi har deltaget i den årlige generalforsamling i Danske Vandværker Region 

http://www.klarupvand.dk/


 

Nord. Derudover har vi deltaget i møder i Grundvandssamarbejdet m.fl. Hertil kommer den 

årlig teknik messe i Års, hvor vi også deltog. Det er med andre ord en engageret og 

tidskrævende indsats af både bestyrelse og suppleanter, der lægges for dagen.  

Målerdata og advarsler til forbrugere 

Klarup Vandværk har i mange år lavet ”fjernaflæsning” af vandmåler. Det forbedrede vi i 2021 

med at hente brugerdata dagligt, og vi er tæt på de 100 % af målerne, når vi har skiftet de 

sidste af vores ældste målere. Vi har også i 2024 brugt systemet til at varsle mulige utætheder i 

de pågældende medlemmers vandinstallation.  De medlemmer, vi kontakter, når vi har 

mistanke om en lækage, er meget taknemmelige. Vi arbejder stadig på at skaffe forbrugerne 

adgang til at se målerdata løbende, og forventer at komme i mål med dette i første del af 2025.  

Brug ”vagttelefon” – ikke facebook 

Vi er helt sikkert glade for de observationer om løbende vand, som medlemmer giver os, men 

vi vil også lige gentage, at når man ser et brud på en vandledning, så er det ikke Facebook, 

man fejlmelder på. Der kan gå mange timer før bestyrelsen ser en besked på Facebook. Man 

ringer på Vagttelefon, som besvares af vores vandværkspasser og fortæller om fejlen.  

Det er tlf. nr. 98 31 70 45. 

Hvis man blot skal give Vandværket en besked eller stille et spørgsmål vedr. regningen, så er 

der både mail og kontaktformular på hjemmesiden, som kan bruges, og i normal arbejdstid 8 – 

16.00 er telefonen også åben for administrative spørgsmål.  

Som vi altid gør, vil jeg takke værkets faste leverandører for deres indsats og samarbejde.  

Takstblade, Regulativ og vedtægter ligger på bordet ved indgangen og på hjemmesiden 

 

Kommentar til beretningen: 

Bruno Kalenderparken 42: hvem er leverandør til SRO anlægget og hvad er 

prisforskellen.  

Bestyrelsen/Formanden: Den tidligere leverandør var Kryger og den nye er X-

automation, og prisforskellen er firmahemmelig, men over kr. 200.000.-.  

Bestyrelsen/Michael Jørgensen redegjorde herefter omkring handlen, som han havde 

været primus motor i. X-Automation er en del af Silhorko der er ejet af Grundfos.  

X-automation laver alt projektering, udskiftning af anlægsdele, opgradering af 

anlægget og samtidig omprogrammerer de hele PMC-styringen til det styringsformat, 

som de har. Undersøgelse af markedet viste, at der er en væsentlig besparelse ved at 



 

vælge X-Automation. Samtidig er der opbakning og forskellige støttefunktioner - 

herunder også vagtordninger. SRO-anlægget er nu fremtidssikret.  

Bruno: hvornår sker der noget. 

Bestyrelsen/Michael: De er gået i gang, så i løbet af denne og i kommende uger vil det 

være implementeret. 

 

Bruno, Kalenderparken 42: Sidste gang der var generalforsamling blev der valgt 5 

personer i bestyrelsen og 2 suppleanter. En af suppleanterne, Jørgen Pedersen, valgte 

at trække sig. Det ville Bruno gerne have en forklaring på 

Dirigenten: hvis det er personalemæssige årsager er der regler, som gør, at man ikke 

kan redegøre for det. Han spurgte bestyrelsen om det er personlige eller 

personalemæssige årsager.  

Jørgen Pedersen: ikke personligt. 

Bestyrelsen/Formandens Hvis Jørgen ikke havde været til stede, ville jeg ikke udtale 

sig om sagen, men Jørgen må gerne svare på, hvordan han ser sagen. Jeg kan kort 

oplyse, at der var nogle uenigheder mellem bestyrelsen og Jørgen, som resulterede i, at 

Jørgen mente at det var spild af hans tid at sidde med som suppleant. 

Suppleant, Jørgen Pedersen, Nørmarksvej 25: Jeg gik med i bestyrelsen, for at gøre en 

forskel. Jeg har arbejdet med vand siden jeg var 18 år, så jeg har stor indsigt i arbejdet. 

Jeg blev uenig med bestyrelsen, fordi jeg, den tid jeg var i bestyrelsen, forsøgte at 

påvirke dem i positiv retning, med hensyn til nogle udbud, men det var bestyrelsen 

ikke interesseret i. Bestyrelsen lavede nogle skyggeudbud, som aldrig blev ført ud i 

livet, bl.a. Kongshøj. Der blev givet et par priser på det, men bestyrelsen fejede det bare 

væk, det blev foræret væk uden udbud, da det kom til stykket. Jeg brokkede mig nogle 

gange. Til sidst blev der arrangeret et bestyrelsesmøde, hvor suppleanterne ikke var 

velkomne og i øvrigt fik mundkurv på. På den baggrund ønskede jeg ikke at deltage i 

bestyrelsesarbejdet mere. Jørgen understregede, at han var der for at hjælpe og ville 

ikke acceptere at få mundkurv på. Derfor ville han ikke bruge mere af sin fritid på 

arbejdet, hvorfor han trak sig som suppleant. 

Bestyrelsen/formandens Baggrund for den beslutning der blev taget, har jeg et 

markant anderledes syn på, og de påstande som Jørgen er kommet med havde jeg let 

ved at forsvare. 

 

Erik Skøtt, Tværgade 18:  jeg har siddet 30 år i bestyrelsen, heraf mange år som 

formand. Suppleanterne er kun inviteret med for at lytte. De har ingen magt på 



 

møderne. Hvis Suppleanterne har noget, som de vil tale med vandværksbestyrelsen 

om, er det den samme procedure som for alle andre forbrugere 

 

Rene, Kærhavegårdvej 166. Set under samme kontekst, så må bestyrelsen vel have 

nogle procedurer i nogle forretningsordner der viser, hvordan man handler i 

forskellige situationer  

Bestyrelsen/Formanden: Bestyrelsen har en forretningsorden, som er bestyrelsens. Om 

man følger forretningsordenen 100% eller ej, er bestyrelsens valg. Det er ikke altid at vi 

forholder os præcist til forretningsordenen. Hvis bestyrelsen vurderer at det ikke er 

hensigtsmæssigt at følge forretningsordenen, af hensyn til forsyningssikkerheden, så 

gør vi det, som skønnes mest hensigtsmæssigt. 

Rene, Kærhavegårdvej 166: er det en idè, at bestyrelsen får justeret 

forretningsordenen? Jeg ser ingen grund til, at der er en forretningsorden, hvori der er 

nogle rammer for, hvordan bestyrelsen skal arbejde, når I alligevel ikke følger dem.  

Bestyrelsen/Formanden: Forretningsordenen bliver justeret hvert år. 

 

Dirigenten konstaterede herefter at der ikke var andre kommentar eller spørgsmål til 

bestyrelsens beretning. 

 

 

3. Regnskab 2024 til godkendelse. 

 

Kassereren, Erik Jensen gennemgik regnskabet: 

 

Spørgsmål til regnskabet: 

Ingen spørgsmål  

 

Dirigenten tolker det således, at da der ingen spørgsmål er til regnskabet, er det 

hermed godkendt. 

 

 

4. Budget 2025 til godkendelse. 

 

Kassereren, Erik Jensen gennemgik budgettet. 

 



 

Spørgsmål til budgettet: 

Thomas, Kærhavegårdsvej 39: Har I en idé om, hvor tit vagttelefonen ringer? 

Bestyrelsen/Erik: Det er lidt svært at svare på, i dag ringede den 5 gange omkring kl. 9, 

+ 2 henvendelser på telefonsvareren. Der kan være dage, hvor den ringer meget og 

andre dage hvor der er meget få opkald. Erik understregede, at han ikke alene bliver 

honoreret for den tid telefonen ringer, det er lige så meget for at stå til rådighed alle 

døgnets 24 timer året rundt.   

 

Bruno, Kalenderparken 42:  Der er krav om vandanalyserne, men så vidt jeg ved, så er 

det valgfri hvilken firma Vandværket bruger.  Jeg vil gerne vide om Klarup Vandværk 

har forsøgt at få en billigere leverandør. 70.000,- kr er stort beløb, så hvis vi kunne 

spare 20.000,- på denne opgave. 

Bestyrelsen/Erik: Bestyrelsen har ikke indhentet tilbud fra andre leverandører, men på 

en messe i Aars, har vi talt med andre udbydere på markedet. Da de fik at vide hvem 

Klarup Vandværk bruger til at tage prøverne, mente de ikke, at der er noget at spare. 

 

Bruno, Kalenderparken 42: I 2024 var der ingen afskrivninger, men i 2025 er der 45.000 

kr. Hvordan hænger det sammen? 

Bestyrelsen/Erik: det skyldes, at der kommer et nyt SRO anlæg, og det kommer 

Vandværket til at afskrive på. 

 

Bruno, Kalenderparken 42: Jeg efterlyser en kontrakt, så man ved, hvad det indebærer 

at være telefonpasser/ administrerer regnskabet. 

Bestyrelsen/Erik: Der er ingen kontrakt, men der er udfærdiget en stillingsbeskrivelse, 

som bestyrelsen har sagt ja til. Erik har forespurgt ved Danske Vandværker, omkring 

honorering af Vagttelefon. Danske Vandværker oplyser, at en honorering vil være ca. 

kr. 2.500, - om ugen, hvilket svarede til det, som jeg modtager om måneden. 

 

Claus Brix, Stærevej 10: er der et ekstra honorar til bestyrelsen, i forbindelsen med 

andre opgaver som bestyrelsesmedlemmer udfører  

Bestyrelsen/Erik: Jeg får ekstra honorar for at passe telefonen og som 

vandværkspasser. Derudover mener Jeg ikke, at der er andre, der får et ekstra honorar. 

Bestyrelsen/Michael Jørgensen: Nej, bestyrelsesmedlemmer får ikke ekstra honorarer. 

De opgaver som der er, er en del af jobbet ved at være med i bestyrelsen.  

 



 

Jørgen, Nørmarksvej 25: Det fremgår af regnskabet, at du får kr. 96.000, - for at passe 

vandværket, hvad består dette arbejde i. 

Bestyrelsen/Erik: Det består i at føre tilsyn og styre de håndværkere der kommer på 

værket. Rengøring inde på selve vandværket. Både på Nørkæret, på Volden og Kochs 

Vases boringshuse. Det består i at være til stede, når håndværkere eller andre skal ind 

på værket. 

 

Jens Madsen, Kærhavegårdvej 194: Hvor meget tid bruger du, Erik, i jobbet som 

vandværkspasser.  

Bestyrelsen/Erik: Jeg bruger meget tid på jobbet. Jeg er med jævne mellemrum nede 

for at se om alt ser ud, som det skal. Det er fødevarer som vi formidler, så der skal altid 

være rent i lokalerne. Jeg kan ikke huske hvor mange timer jeg ligger i jobbet, men ved 

udregning ligger min løn mellem kr. 250,-/ kr. 300,- i timen. 

 

Thomas, Kærhavegårdsvej 12. Hvor meget af de kr. 12.000.000, - går der til honorar til 

bestyrelsesmedlemmerne. 

Bestyrelsen/Erik: Kan ikke huske det nøjagtige tal. Alle honorarer som bestyrelsen får 

fremgår af regnskabet, så det er forholdsvis let at regne sig frem til. 

 

Lone, Stoholm 18: Når man går til angreb på budget og penge og alt muligt andet, så 

skal man også tænke på: hvad sker der med vores vandværk, hvis dem der står for det 

i dag siger: det gider vi bare ikke mere. Så skal der nogle andre til at tage over, og de 

vil også have penge. Der er ingen der laver et så stort stykke arbejde gratis. Det syntes 

hun generalforsamlingen skal tænke over. 

 

Rene, Kærhavegårdvej 166:  Jeg anerkender at bestyrelsen vil levere kvalitet, men 

efterlyser, at bestyrelsen indhenter tilbud. Ved at indhente tilbud, behøver man ikke gå 

på kompromis med kvaliteten.  

Bestyrelsen/Formanden Vi har kørt nogle udbud. Vi er bestyrelse for at levere vand, 

og ikke for at forsøge at optimere på alle mulige poster. Formanden fastholder, at hvis 

der er mulighed for at brænde hænderne på et udbud, så vælger formanden 

forsyningssikkerheden. Udbud er godt, men vi skal være sikre på, at vi har undersøgt 

alt, for at vi kan få et brugbart tilbud. Med tiden vil der komme flere opgaver i udbud. 

 

Dirigenten konstaterede, at der ikke var flere kommentarer til budgettet, som herefter 

blev sendt til afstemning 



 

 

Afstemning: budgettet godkendt.  

 

 

5. Indkomne forslag. 

 

Dirigenten konstaterede, at de indkomne forslag var fremsendt den 14. januar 2025, og 

i henholdt til vedtægterne for Klarup Vandværk, så er forslagene indkommet rettidigt. 

Dirigenten gjorde indledningsvis opmærksom på, at når vi kommer til de indkomne 

forslag, vil de blive gennemgået enkeltvis. Dirigenten meddelte også, at det er hans 

opgave, at se hvorledes de forholder sig til de vedtægter der er. Det vil han gøre ved 

hver enkelt forslag. Han supplerer med, at grunden til han nævnte dette er, at når han 

ser forslagene igennem, sammenholdt med vedtægterne, så er der nogle af forslagene 

som er vedtægtsændringer. Ved vedtægtsændringer er der nogle særlige 

stemmeregler, som man skal være opmærksom på. Dem vil han redegøre for, når vi 

kommer til disse forslag. 

 

Forslagsstiller for alle 9 forslag er Bruno Pallesen. Kalenderparken 42.  

 

Forslag 1: 

Erhvervsdrivende der har arbejde eller anden relation til Klarup Vandværk, kan ikke 

sidde i Vandværkets bestyrelsen, ej heller være suppleant. 

 

Dirigenten: Det er min opfattelse at forslaget er en vedtægtsændring, i henholdt til 

vedtægternes § 12 

 

Forslagsholderens kommentar: 

Dette for at undgå eventuelt inhabilitet eller mistanke herom. Forslagsholderen 

henviste i øvrigt til redegørelser for bestyrelsesmedlemmer i Danske Vandværker.  

 

Bestyrelsens kommentar: 

Bestyrelsens er ikke enige i dette forslag, da det strider imod princippet om frit valg og 

demokrati i foreningsarbejde. Ifølge vedtægterne for Klarup Vandværk er det 

generalforsamlingen der vælger bestyrelsens medlemmer 

 



 

Bruno Kalenderparken 42 Jeg synes det strider direkte imod hvad Danske 

Vandværker anbefaler. Jeg henviser til en skrivelse fra Danske Vandværker, som 

anbefaler det nævnte, for at undgå inhabilitet. 

Bestyrelsen/Kjeld: Bestyrelsen har regler for, hvordan vi håndterer disse sager. F.eks. 

var Erik ikke til stede i lokalet, da ansættelse af ham blev besluttet på et 

bestyrelsesmøde 

Jørgen, Nørmarksvej 25. Bestyrelsen skal lave bestyrelsesarbejde, så må andre ind og 

udføre arbejdet.  

Claus Brix, Stærevej 10: det er en god idé at skille tingene ad. Enten er du i 

Bestyrelsen, eller også er du med til at drive vandværket.  

Søren Karup, Romdrupvej 79: Jeg var en del af det gamle Romdrup Vandværk, og 

siddet med ved sammenlægningen. Jeg synes, at Erik har mange ”Kasketter”, men 

synes at Erik har formået at forvalte de enkelte opgaver fint. Jeg undrer mig over, at 

bestyrelsen, dengang konstellationen blev besluttet, ikke var opmærksom på 

problemet. Forslaget med, at man ikke kan sidde i Vandværksbestyrelsen, hvis man vil 

arbejde for dem, skal man være meget forsigtig med at beslutte.  

Flemming, Klarup Have 92: Hvis forslaget bliver vedtaget, vil det bevirke, at folk ikke 

kan arbejde for Klarup Vandværk, hvis man sidder i vandværkets bestyrelse. 

Freddy Overgaard, Rypevej 12: Jeg synes at det er problematisk, at en leverandør 

sidder i bestyrelsen ved udbud.  

 

Afstemning: Forslaget ikke vedtaget (ved vedtægtsændring kræves mindst 2/3 af de 

fremmødte)  

 

 

Forslag 2: 

Der skal ansættes en medarbejdende vandværkspasser til Klarup Vandværk, som kan 

lave administrativt arbejde, små opgaver ved eks. brud, græsslåning, udskiftning af 

vandmålere, aflæsning af vandmålere, kontakt med øvrige håndværkere, 

telefonpasning, og ikke mindst at der anvendes godkendte materialer til vand 

installationer osv. 

Den ansatte må ikke samtidig være medlem af bestyrelsen - der skal være adskillelse 

mellem ledelse og ansatte. 

 

Forslagsholderens kommentar: 



 

Formålet er at medlemmerne får en dedikeret medarbejder, som vil have teknisk viden, 

føre tilsyn med øvrige håndværkere for korrekt arbejder, økonomisk besparelse på 

udgifterne, ikke mindst sikre, at der bruges godkendte materialer. Dedikeret det er en 

som går op i sit arbejde. 

 

Dirigenten orienterede om, at ovennævnte forslag vil kræve en vedtægtsændring, 

under henvisning til Vedtægternes § 12. 

 

 

Bestyrelsens kommentar: 

Bestyrelsen støtter ikke dette forslag. Vi har indhentet oplysninger som siger, at en 

vandværkspasser koster ca. 50.000 kr. pr. mdr + omkostninger til bil, telefon. Vores 

nuværende ordninger koster 10.000, - kr. pr. mdr. + kørsel men inkl. telefon. Når 

opgaver opstår, hyres autoriserede leverandører ind. 

 

 

Øvrige: 

Bruno, kalenderparken 42, henviste til bestyrelsens kommentar, om, at en 

vandværksbestyrer koster ca. kr. 50.000, - om måneden. Ud af de kr. 50.000, - mener 

jeg, at en vandværkspasser kan tage andre arbejdsopgaver på værket, og derved vil der 

fremkomme en besparelsen på andre udgifter. En vandværkspasser kan f.eks. selv køre 

ud og besigtige et brud, og derefter stå for udskiftningen af det ødelagte. En besparelse 

på indkøb og udførelse af arbejdet.  

Erik Skøtt: Tværgade 18. Èn mand ikke kan udføre et sådant arbejde alene, og så skal 

vi ud at købe assistance, og så koster det mere. 

Claus Rasmussen, Olymposvej 10: jeg mener ikke, at forslaget er en vedtægtsændring, 

og ønsker en uddybning af, hvorfor dirigenten mener det er. Dirigenten svarede, at 

man fratager bestyrelsen dens handlefrihed, som der fremgår af vedtægten 

Thomas: Kender bestyrelsen udgifterne på, hvad vandværket bruger på eksternt 

arbejde og hvad man evt. kunne få dækket af en ansat medarbejder.  

Bestyrelsen repræsenterer forbrugerne, og hvis forbrugerne på en generalforsamling 

ønsker en vandværkspasser, så er det vel bestyrelsens pligt at efterkomme dette.  

Bestyrelsen/Formanden, jeg vil ikke udelukke, at bestyrelsen en dag vil ansætte en 

vandværkspasser, men jeg mener ikke, at det er en beslutning, som en 

generalforsamling kan tage. Det bliver væsentlig dyrere med en fuldtids 

vandværkspasser. De opgaver som en vandværkspasser vil lave, vil typisk gå over til 



 

et firma alligevel. Formanden henviste til vandværkerne i Vejgaard og Hadsund, som 

bestyrelsen har været på besøg hos.  

Formanden orienterede om, at vedtægterne er udfærdiget på baggrund af et regulativ 

fra Aalborg Kommune. Aalborg Kommune har et regulativ, som gælder for alle 

vandværker i kommunen. 

Bestyrelsen har ikke lavet et regnskab over, hvad det helt nøjagtigt vil koste med en 

fuldtids vandværkspasser, men bestyrelsen har vurderet, at det økonomisk slet ikke 

hænger sammen. 

Jørgen, Nørmarksvej 25: Jeg er uenig med bestyrelsen i, at det ikke kan betale sig at 

ansætte en fuldtids vandværkspasser.  

Bruno, Kalenderparken 42: En vandværkspasser skal jo ikke bare sidde og have en 

opgave. Hvis der kommer et brud eller lign., så kører vandværkspasseren ud og skifter 

det, der er nødvendigt. Bruno er klar over, at i mange tilfælde kan vandværkspasseren 

ikke klare opgaven alene, men han vil kunne klare de indledende opgaver. Desuden 

fremgår det af vandværksloven at det skal være en godkendt vandværkspasser, og 

hvem har Klarup Vandværk, som er det. 

Rene, Kærhavegårdvej 166: Jeg efterlyser konkrete tal, så vi har en reel vurdering af, 

om det kan betale sig. 

Bestyrelsen/Erik De autorisationer der kræves for at være vandværkspasser, dem er 

jeg i besiddelse af. Når jeg som vandværkspasser, giver en smed el.lign. en opgave, så 

er det håndværkerens autorisation som er gældende, og han har ansvaret for, at der 

bliver brugt godkendte materialer. 

Bruno, Kalenderparken 166 vil gerne se dokumentation for, at Erik har de 

autorisationer der skal til, for at han kan fungere som vandværkspasser. 

Bestyrelsen/Erik det der kræves, for at være vandværkspasser, er et hygiejnekursus. 

Jeg har ikke dokumentation med, men på samme kursus var der 2 andre 

bestyrelsesmedlemmer, som kan bekræfte at kurset er gennemgået. Desuden kræves 

der et vandværksbevis, som jeg ligeledes har taget. 

Rasmus, Hellebækvej 45. Jeg foreslår at lave forslaget om, således at der skal foreligge 

et fysisk regnestykke/talmateriale, som vi kan forholde os til, inden vi arbejder videre 

med spørgsmålet. 

Bestyrelsen/Kjeld. Det er ikke det at køre ud, og se om der er et brud, som koster 

pengene, men det er gravkoen som koster, og det kan en vandværkspasser ikke klare. 

Jens, Labyrinten 4. Jeg foreslår at forslaget blev forkastet, til det ligger nogle tal på 

ordningen, i stedet for at vi skal stemme for noget, som vi gætter os til. 

 



 

Afstemning: Forslaget ikke vedtaget (ved vedtægtsændring kræves mindst 2/3 af de 

fremmødte)  

 

Forslag 3: 

Bestyrelsesmedlemmer må længst sidde i Klarup Vandværks bestyrelse i 12 år, for at 

forhindre at det er en sovende bestyrelse, og man er med til at tingene smuldrer. 

 

Forslagsholderens kommentar: 

Henviser til udtalelse fra Danske vandværkers Lillian Mogensen, som udtaler: Det 

handler om at undgå en sovende bestyrelse, der kan opstå blinde vinkler.  

 

Bestyrelsens kommentar 

Bestyrelsen er ikke enige i dette forslag. Ifølge vedtægterne er det generalforsamlingen, 

der vælger bestyrelsens medlemmer. Begrænsninger i hvor længe man kan sidde i en 

bestyrelse, kan kun besluttes af stemmeafgivningen på generalforsamlingen, og bør 

balanceres med hensyn til kontinuitet og erfaring i bestyrelsesarbejdet. 

 

 

Øvrige indlæg: 

Erik Skøtt, Tværgade 18 Tidligere når vi kom til generalforsamlinger, var det stort set 

kun ældre borgere som kom. Der er kommet flere yngre mennesker til denne 

generalforsamling, som jeg opfordrer til at stille op, men de skal være opmærksomme 

på, at det kræver arbejde.  

Bruno, kalenderparken 42, det har ikke noget med den fysiske alder at gøre. 

Jens Jensen, Labyrinten  folk der kommer til en generalforsamling, stemmer vel efter 

deres overbevisning, og ikke efter køn, alder eller hvor mange år 

bestyrelsesmedlemmerne har siddet i bestyrelsen 

Bestyrelsen/Erik henviste til Danske vandværker som har en bestyrelses kodeks, de 

kalder ”godt bestyrelsesarbejde”. Heri henstiller de til, at man overvejer, om man 

stadig kan bidrage med noget, når man har siddet 12 år i en bestyrelse. Der står 

ingenting i vedtægterne om, at man ikke kan sidde længere.  

 

Afstemning: forslaget er IKKE vedtaget 

 

Forslag 4:  



 

Da der er meget uro i Verden og landene omkring foreslås det, at etablere en 

(sammenkobling) - (ændret til samarbejde) med nabo Vandværk måske (VSK 

Storvorde) (Aalborg Vand) for sikker drift af vand til forbrugerne i Klarup Vandværk - 

hvilket vil medføre større tryghed/sikkerhed for vandforsyning. 

 

Forslagsholderens kommentar 

Som tingene ser ud i dag vil et enkelt angreb lamme hele Klarup Vandværk, det 

behøver ikke være gift, men mobilnet, hele it området, strømsvigt (generator er en 

kortvarig løsning) hvem udsender / uddeler info til medlemmerne af Klarup Vand 

 

Bestyrelsens kommentar: 

Bestyrelsen er åbne over for dette forslag, men etablering af samarbejde med nabo 

vandværker kræver både juridisk og teknisk vurdering samt enighed blandt alle 

involverede parter. En dialog kan iværksættes efter generalforsamlingen for nærmere 

undersøgelser. 

Formanden er af den overbevisning, at ovennævnte forslag er en del af 

bestyrelsesarbejde, og ikke noget der skal vedtages på en generalforsamling 

 

Bestyrelsen/Michael P. Jeg synes ikke at generalforsamlingen skal stemme for 

forslaget, for så bliver det noget, som bliver pålagt bestyrelsen. 

Jens, Kærhavegårdvej 192, Jeg synes, at det er mere relevant at stemme om, om det er 

noget bestyrelsen skal arbejde videre med. 

Bestyrelsen/Michael J vi vil gerne indgå i en dialog med vandværkerne, men hvis de 

respektive vandværker ikke ønsker samarbejde med Klarup Vandværk, så kommer vi 

ikke videre. 

Jens, Kærhavegårdvej 192, jeg vil høre bestyrelsen, om de mener at det er en god ide, 

og ser I problemer i forslaget, under hensyn til forsyningssikkerheden. 

Bestyrelsen/Kjeld vi har haft dialog med vandværker i 2 - 3 år, for at høre, hvad de har 

af ideer. Det nærmeste vi p.t. kan komme et samarbejde er, at hvis et vandværk er ude 

at lede efter vand, og derved kommer i nærheden at de boringer som Klarup 

Vandværk har, så er vandværkerne tæt på hinanden. Det uhensigtsmæssige er, at hvis 

vi får en lang ledning mellem 2 værker, og der ikke strømmer vand igennem, så rådner 

vandet. I samme øjeblik den rigtige situation opstår, vil bestyrelsen komme tilbage til 

generalforsamlingen, for at få godkendelse til en sammenlægning. Noget andet 

uhensigtsmæssigt er, at vi har Nitrat omkring 5. Hvis vi sammenligner med nogle af 



 

vores naboer, så ligger de mellem 40 og 50. Derfor skal det undersøges grundigt, inden 

vi laver en evt. sammenlægning, men dialogen skal vi have vandværkerne imellem. 

Betyrelsen/Michael J Vi er forholdsvis godt dækket ind her i Klarup, idet vi får vand 

fra 2 adskilte værker. Hvis det ene værk bliver sat ud af drift, så kan det andet værk 

forsyne Klarup, og p.t. er vi ved at planlægge med nødgenerator, for at højne 

forsyningssikkerheden. 

Bruno, Kalenderparken 42. jeg mener ikke at bestyrelsen tager det, der sker i verden 

omkring os, alvorligt. Jeg mener stadig, at bestyrelsen skal kontakte de vandværker 

som ligger omkring Klarup. 

Erik Skøtt, Tværgade 18 jeg har siddet i vandværksudvalget i Aalborg Kommune, 

hvorunder de har drøftet sikkerhed. Hvis vi skal gøre noget, bliver det mod Storvorde. 

Vi kan levere vand til Storvorde, men deres Vandværk er ikke stort nok til, at ville 

kunne forsyne Klarup. Aalborg Vandværk vil ikke levere til Klarup, idet de ikke vil 

forbi jernbanen.  

 

Afstemning: forslaget er IKKE vedtaget 

 

Forslag 5: 

Der bør laves beskrevne handleplaner og foranstaltninger, der dels beskriver og dels 

sikrer mod Terrorangreb. Sikkerhedsforanstaltninger og terror sikring af brønde med 

vandure / hjemme vandure, hvor det er relativt let at lave indtrængen af 

sundhedsskadelige stoffer. 

 

Forslagsholderens kommentar: 

Nok er der monteret sikkerhedsventil for tilbageløb - men er vi sikre på at denne er tæt, 

det er let at montere anlæg, der kan udføre indtrængen af sundhedsskadelige stoffer, 

hvad med brønde ved skoler, idrætsanlæg, børnehaver, klinikker, ældre center med 

mange forbrugere 

 

Bestyrelsens kommentar 

Bestyrelsen har allerede udarbejdet en beredskabsplan, som løbende revideres for at 

sikre, at vi er forberedt på terrorangreb og andre risici. Derudover bliver alle 

installationer opdateret regelmæssigt for at opretholde en høj forsikringssikkerhed. 

Dermed er mange af de foreslåede tiltag allerede implementeret i vores eksisterende 

praksis. 

 



 

Øvrige indlæg Ingen 

 

Afstemning: Forslaget IKKE vedtaget 

 

Forslag 6: 

For personer der bestrider bestyrelsesposter, suppleant, vandværkspasser eller 

lignende, må der kun bestrides 1 post, for at sikre hierarkisk ledelsesstruktur og 

følsomme oplysninger. 

 

Forslagsholderens kommentar: 

Det vil ikke være rigtigt at en person kan bestride forskellige poster med nogle hvor 

der er fortrolige oplysninger og så uforvarende kan videregive disse oplysninger ved 

andre opgaver 

 

Bestyrelsens kommentar: 

Vedrørende begrænsningen til at bestride kun én post er bestyrelsen ikke enig. En 

sådan ændring vil medføre væsentlige ekstra udgifter for Klarup Vandværks 

forbrugere, da det vil kræve, at flere udefrakommende skal bestride posterne. 

 

Øvrige indlæg: 

Flemming: det vil kræve en udvidelse af bestyrelsen, hvorfor jeg vil foreslå at forslaget 

ikke bliver vedtaget 

 

Afstemning: Forslaget IKKE vedtaget 

 

Forslag 7: 

Vederlag til bestyrelsen i Klarup Vandværk må være i henhold til bestyrelsens opgaver 

og forslås nedsat til: 

Formand og Kasserer 25.000,- kr., øvrige 20.000,- kr.  

 

Forslagsholderens kommentar: 

Denne løn ud fra en forudsætning om, at vandværkspasser bør håndtere div. 

Dagligdags opgaver og ved eks. 40-50 timer om året til deltagelse i møder, kurser v., vil 

det give en timepris på ca. kr. 500,- 

 

Bestyrelsens kommentar: 



 

Timeestimatet tager ikke højde for det faktiske arbejde. Derfor er vi ikke enige. Hertil 

kommer også det øgede ansvar overfor f.eks. offentlige myndigheder. 

 

Forslagsstilleren ønsker forslaget trukket 

 

 

Forslag 8: 

Bestyrelsen i Klarup Vandværk skal indhente min. 2 tilbud på nedenstående ydelser, 

når der er tale om enkeltstående eller sammenhængende opgaver for mere en kr. 

20.000, - og af ikke opsættelig karakter Det vil være fair over for forbrugerne i Klarup 

og nu Romdrup vandværk, at det kan dokumenteres at de priser, der betales for 

ydelser, er de rigtige, med alt respekt for håndværkerne, serviceydelser, indkøb. 

Flg. Håndværkere og ydelser er nævnt i forslaget: Entreprenøropgaver - VVS og smede 

Bogholderi - Regnskab - murer - maler - tømrer - Rengøring - gartner - elektriker - 

Revisor - indkøb af del, målebrønde, ventiler, vvs ting - telefoni - EDB-programmer - 

Landmåler. 

Leverandør til Klarup Vandværk skal som minimum afgive skriftligt tilbud på deres 

ydelser, opgaver hver 4. år, Der skal samtidigt forst og fremmest spørges lokalt, Altså 

Klarup, det skal samtidig sikres at der ikke er økonomisk eller familiære forbindelser 

mellem bestyrelsesmedlemmer i Klarup Vandværk og leverandør. 

 

Dirigentens vurderede at forslaget kan komme i konflikt med udbudsloven ved at 

indskrive i vedtægterne, at men indgrænser et specifikt område med hensyn til at 

indhente udbud.  

 

Forslagsholderens kommentar: 

Ingen indledende kommentar til forslaget 

 

 

Bestyrelsens kommentar: 

Bestyrelsen arbejder allerede med løbende udbud af entreprenør opgaver og har 

udskiftet flere leverandører over de sidste 2 år for at sikre høj kvalitet og 

konkurrencedygtige priser. Bestyrelsens forretningsorden justeres desuden årligt på 

det første bestyrelsesmøde efter generalforsamlingen. Dog må vi afvise forslaget om, at 

opgaver først og fremmest skal tildeles lokale leverandører. Dette strider imod 

udbudsloven, som har til formål at sikre fri konkurrence og lige vilkår for alle aktører 



 

på markedet. En sådan praksis ville være uhensigtsmæssig og uheldigt at 

implementere. 

 

Øvrige indlæg:  

Thomas: Indhenter vi udbud, så man altid har 2 - 3 udbud, lokalt og ikke lokalt.  

Bestyrelsen/Formanden: Prioritet 1 er at sikre vand, og herefter indhenter vi udbud, 

men der er ikke nogen formalia. Vi har indhentet 3 tilbud i år. 

Rene. Kærhavegårdvej 166 Ved at indføre udbud, er det også en måde hvorpå vi kan 

drifte økonomien, uden at det går ud over kvaliteten. Det, som det handler om er, at 

der bliver lavet et grundigt forarbejde og lavet et fyldestgørende udbudsmateriale til 

de håndværkere / entreprenører, som skal byde ind på opgaven. I forslaget står der, at 

der først og fremmest skal spørges i Klarup, men det jo ikke ensbetydende med, at det 

er en leverandør fra Klarup, som får opgaven. 

Bestyrelsen/formanden: et fyldestgørende udbudsmateriale er afgørende for et godt 

udbud, men vi er 5 personer i bestyrelsen, og det er noget af et stykke arbejde at 

udarbejde. Formanden erkender, at det er noget bestyrelsen kan blive bedre til, men 

ingen i bestyrelsen er fuldtidsansat. 

Rasmus Jensen: jeg kan godt se formålet i at indhente udbud, men samtidigt har jeg 

forståelse for at indhente udbud kræver energi og koster også en del, så man skal 

tænke på, hvornår det kan betale sig. Det offentlige arbejder med grænser på omkring 

kr. 300.000,- . Når jeg ser forslaget, på kr. 20.000,- så er det min vurdering, at det i 

mange tilfælde, vil blive dyrere at have opgaven i udbud.  

Hvis generalforsamlingen vil sige at bestyrelsen skal indhente udbud, så er det min 

vurdering, at vi skal have nogle andre beløbsgrænser. 

Erik Skøtt, Tværgade 18, hvis der er en sprængning af en rør midt lørdag eftermiddag, 

hvordan vil du så klare at skulle indhente 2 tilbud, inden arbejdet bliver sat i gang. 

Hvis der bliver lukket for vandet, og der først sker noget mandag, vil jeg som 

forbruger blive sur. 

Claus Brix, har I ikke nogen rammeaftaler med jeres leverandører. Formoder at I har 

en ca. pris på en evt. skade.  

Bestyrelsen/formanden vi har nogle prislister på, hvad tingene ca. koster.  

Flemming. Jeg mener ikke, at vi skal indhente tilbud på en akut vandskade. Man må 

have nogle rammeaftaler. Hvis der skal laves en større udstykning, så kan det være 

rentabelt at have opgaven i udbud. 

Klaus, Olymposvej: God latin at høre lidt om hvad tingene koster. Forslaget som er 

stillet, er svært at overskue. Bl.a. fordi der er stillet spørgsmål ved, hvad vi gør, når det 



 

er noget, som er akut. Jeg vil stille et underforslag om, at der skal indhentes 2 tilbud, og 

ikke udbud, ved opsættelige forhold. Dette betyder, at vi stadig får repareret de skader, 

der opstår her og nu. 

Det, at ”spørge lokalt i Klarup” kan måske komme i konflikt med udbudsloven, så jeg 

vil forslå, at vi også tager den del ud af forslaget. 

Bestyrelsen/Formanden henviste til forretningsordenen, hvori der er anført, hvordan 

bestyrelsen undgår inhabilitet. Hvis generalforsamlingen stiller krav om, hvordan 

bestyrelsesarbejdet skal foregå, så bliver det svært for bestyrelsen at udføre deres 

arbejde. Hvis det bliver udarbejdet som en hensigt, så er det mere spiseligt for 

bestyrelsen. 

Rasmus, Sønderhaven 23 når han kigger på vandpriser på de omkringliggende 

vandværker, så er Klarup Vandværk op mod 40% dyrere. Bruges pengene rigtigt i 

Klarup Vandværk, og henviser igen til tilbud/udbud som vandværket får lavet. 

Bestyrelsen/formanden/Michael: ”Gør vi det rigtige” det spørgsmål stiller bestyrelsen 

også sig selv med jævne mellemrum, men det, som I skal huske er, at vi har et helt nyt 

vandværk og nogle meget velkørende enheder. I år kan vi fastholde vandprisen. 

Generelt ligger vandprisen ikke højt i Klarup, men ligger nogenlunde midt i, 

sammenlignet med andre vandværker. Fremadrettet kan vi også fastholde prisen, idet 

vi ikke har nogle investeringer foran os. 

Bestyrelsen/ Erik næste år, vil Klarup Vandværk komme ind under vandsektorloven, 

derved bliver vandprisen holdt op mod de øvrige vandværker. 

 

Ikke flere spørgsmål. 

 

Dirigenten konstaterede, at vi er i den situation, at vi har et hovedforslag, og 2 

underforslag. 1: underforslaget vedr. justeringen i henhold til Klaus´ kommentar og  

2: underforslaget fra formanden, som redegjorde for at det skulle anføres som en 

hensigtserklæring. 

Bruno ønskede at forslaget blev tilrettet. 

 

Forslaget ændret til flg. ordlyd.: 

 

Bestyrelsen i Klarup Vandværk indhenter min. 2 tilbud på nedenstående ydelser, når der er tale 

om enkeltstående eller sammenhængende opgaver for mere end kr. 20.000, - , der ikke er 

opsættelig. Det vil være fair over for forbrugerne i Klarup og nu Romdrup vandværk, at det kan 



 

dokumenteres, at de priser, der betales for ydelser, er de rigtige, med al respekt for håndværkere, 

serviceydelser, indkøb. 

Flg. håndværkere og ydelser er nævnt i forslaget: Entreprenøropgaver - VVS og smede 

Bogholderi - Regnskab - murer - maler - tømrer - Rengøring - gartner - elektriker - Revisor - 

indkøb af del, målebrønde, ventiler, vvs ting - telefoni - EDB-programmer - Landmåler. 

Det skal samtidig sikres, at der ikke er økonomisk- eller familiære forbindelser mellem 

bestyrelsesmedlemmer i Klarup Vandværk og leverandør. 

 

Det af generalforsamlingen godkendte ændringsforslag blev herefter sat til afstemning

  

 

Afstemning: Forslaget vedtaget. 

 

 

Forslag 9: 

Som ovenfor angivet, så foreslås det, at de punkter der vedtages, medtages i 

Vandværkets forretningsorden og/eller regulativer. 

 

 

Forslagsholderens kommentar 

Forslagsstilleren konstaterede, at der kun var ét af sine forslag der var blevet vedtaget. 

Han ville foreslå at det vedtaget forslag blev skrevet ind i nogle procedurer, 

forretningsorden eller hvad nu bestyrelsen benyttede. 

 

Dirigenten vurderede at det vedtaget forslag blev skrevet ind i bestyrelsens 

forretningsorden, idet det den som styrer bestyrelsen arbejde.  

 

 

Bestyrelsens kommentar 

Vedtægterne siger at Bestyrelsen fastsætter selv sin forretningsorden. Det kan således 

være uhensigtsmæssigt at generalforsamlingen tager denne pligt fra bestyrelsen, for 

hvem er ansvarlig overfor myndighederne, hvis generalforsamlingen har besluttet 

noget der begrænser bestyrelsens muligheder for at udføre sin pligter. Hertil kommer, 

at vi mener det skal vurderes juridisk om nogle af forslagene kræver 

vedtægtsændringer Og endelig kan vi ikke ændre vores regulativ, hvis ikke 

kommunen - dvs. tilsynsmyndigheden godkender det. 



 

 

Lidt diskussion om, hvor forslag 8 skal placeres. 

  

Forslag 8.s placering sendt til afstemning, med flg. ordlyd:  

Ved afstemning tages der stilling til, om forslag 8 skal implementeres i 

forretningsordenen.   

 

Afstemning: forslaget forkastet.  

(Forslag 8 skal derfor alene fremgå af generalforsamlingens referat).  

 

6. Valg af 3 bestyrelsesmedlemmer 

 

På valg er: Kjeld Jensen, Erik Jensen og Michael Jørgensen. Alle er villige til genvalg. 

Andre forslag til bestyrelsen: Jørgen Pedersen og Rene Pallesen.  

 

Skriftlig afstemning. Dirigenten meddelte, at der kan skrives op til 3 navne på 

stemmesedlen: 

 

Afstemningsresultat: 

 

Kjeld Jensen: 38 

Erik Jensen: 31 

Michael Jørgensen: 54 

Rene Pallesen: 33 

Jørgen Pedersen: 18 

 

Valgt til bestyrelsen: Kjeld Jensen, Michael Jørgensen og Rene Pallesen 

 

7. Valg af 2 bestyrelsessuppleanter. 

 

Valgt: 

1. Erik Jensen 

2. Jens Holst Serup 

 

 



 

8. Valg af 1 revisor og 1 revisor suppleant. 

 

Revisor 

Lone Adamsen 

 

Suppleant: 

Peter Nielsen 

 

 

9. Eventuelt 

 

Ingenting 

Dirigenten afsluttede generalforsamlingen kl. 22:47 

 

 

 

Dato:  

 

 

 

Dirigent: ………………………………………………… 

Advokat Rasmus Amandusson 

 

 

Ref./PVN 

Rasmus
Afholdt 27/2 2025 underskrevet 11/ marts 2025

Rasmus


